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ЛІТУРГІЙНИЙ ОБІЖНИК

Троп ар воскресний, гл. 1:  Хоч ка́мінь
запеча́тали юде́ї* і во́їни стерегли́ пречи́сте
тíло Твоє́, * воскре́с Ти на тре́тій день Спа́се, *
дару́ючи свíтові життя́. * Ра́ди цьо́го си́ли
небе́сні взива́ли до Те́бе, Життєда́вче: * Сла́ва
воскресíнню Твоє́му, Хри́сте, * сла́ва ца́рству
Твоє́му, * сла́ва про́мислові Твоє́му, * єди́ний
Людинолю́бче.
Слава: Кондак, гл. 1: Воскре́с Ти як Бог із
гро́бу у сла́ві* і світ із собо́ю воскреси́в, * і
людське́ єство́ як Бо́га оспíвує Тебе́, * і смерть
ще́зла. * Ада́м же лику́є, Влади́ко, * і Є� ва ни́ні,
від у́зів ізбавля́ючись, ра́дується, взива́ючи: *
Ти, Хри́сте, Той, Хто всім подає́ воскресíння.
І нині: Богородичний, гл. 1:  Коли́ Гавриї́л
звіща́в тобí, Дíво: Ра́дуйся, * — із го́лосом 

ми трудились і нічого не піймали, але на твоє
слово закину сіті. 6. Так вони й зробили, і
піймали велику силу риби, і їхні сіті почали
рватися. 7. Тоді вони кивнули до своїх
товаришів, що були в другім човні, щоб ті
прийшли й помогли їм. Прийшли вони й
наповнили обидва човни, аж почали потопати.
8. Побачивши це Симон Петро, припав до стіп
Ісуса й каже: – Іди від мене, Господи, бо я
грішний чоловік. 9. Жах бо великий огорнув
його й усіх, що були з ним, від ловитви риб, що
їх піймали, 10. як також і Якова та Івана, синів
Заведея, які були спільниками Симона. Ісус
промовив до Симона: – Не бійся! Віднині будеш
ловити людей. 11. І витягши човна на берег,
кинули все й пішли слідом за ним.  (Лк. 5, 1-11.)

Причасний
Хваліте Господа з небес, хваліте Його в
вишніх (Пс. 148,1). Алилуя, тричі. 
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вопло́чувався Влади́ка всіх* у то́бі, святíм
киво́ті, * як мо́вив пра́ведний Дави́д: * Яви́лася
ти просто́рішою небе́с, * що носи́ла Створи́теля
твого́. * Сла́ва Тому́, що всели́вся в те́бе, * сла́ва
Тому́, що пройшо́в із те́бе, * сла́ва Тому́, що
ви́зволив нас різдво́м твої́м.

Прокімен, гл. 1
Будь, Го́споди, ми́лість Твоя́ на нас, бо упова́ли
ми на Те́бе (Пс. 32,22).
Стих:  Ра́дуйтеся, пра́ведні, у Го́споді, пра́вим
нале́жить похвала́ (Пс. 32,1).

Апостол
До Корінтян другого послання 

святого апостола Павла читáння 
    Браття, хто скупо сiє, скупо буде жати; хто ж
щедро сіє, той щедро буде жати. 7. Нехай дає
кожний, як дозволяє серце, не з жалю чи
примусу: Бог любить того, хто дає радо. 8. Бог
може вщерть збагатити вас усякою благодаттю,
щоб ви всього мали завжди подастатку та щоб
вам ще зосталось на всяке добре діло, 9. як
написано: Розсипав, дав убогим; щедрість його
триває вічно. 10. Той, що дає насіння сіячеві і 

хліб на поживу, помножить і ваше насіння та
зростить плоди вашої щедрости, 11. щоб ви у
всьому збагатилися всякою щедротою, яка
через нас складає Богові дяку. (2 Кор. 9, 6-11.)

Алилуя, гл. 1 
Стих 1: Бог, що верши́ть відо́мсту за ме́не і
підкори́в наро́ди менí (Пс. 17,48).
Стих 2: Ти вели́чно спаса́єш царя́ Свого́ і
тво́риш ми́лість пома́заникові Своє́му
Дави́дові і сíмені його́ довíку (Пс. 17,51).

Євангеліє
Від Луки святого Євангелія читáння 

   Одного разу, коли стояв Ісус біля
Генезаретського озера, 2. побачив два човни,
що стояли край озера; рибалки вийшли з них і
полоскали сіті. 3. Він увійшов в один з човнів,
що належав Симонові, і попросив його
відплисти трохи від землі, а сам, сівши, з човна
почав народ навчати. 4. Коли він перестав
говорити, сказав до Симона: – Відчали на
глибінь і закиньте ваші сіті на ловитву. 5.
Озвався Симон і каже: – Наставнику, всю ніч
 


